

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Поздравляю заместителя директора по учебно-воспитательной работе гимназии №11 с изучением иностранных языков Татьяну Сергеевну Черных, которая стала победителем премии губернатора Московской области «Лучший по профессии» в сфере образования в 2024 году.



Конкурс среди руководителей общеобразовательных организаций проходил в три этапа. Из 200 заявок жюри определило лауреатов в 20 тематических номинациях. При выборе победителей оценивались достижения и результаты работы образовательной организации, использование инновационных образовательных проектов, а также создание лучших практик в системе образования и качество профессионального саморазвития.

Гордимся!

Администрация города Королёва
@korolev_adm

Королёв вошёл в тройку лидеров среди округов Подмосковья по количеству участников программы губернатора «Социальная ипотека для молодых учёных и специалистов».

В этом году участниками программы стали 57 представителей промышленных и научных организаций региона, 10 из них — из Королёва.

Наукоград лидирует по количеству участников программы ежегодно, всего с 2016 года сертификаты программы получил 101 молодой специалист из Королёва.



Осторожно! Мошенники начали рассылать поддельные квитанции ЖКХ!

Внешне такие квитанции выглядят как обычные. Но деньги, которые переводят жители, попадают мошенникам. Кроме того, из-за таких квитанций можно потерять доступ к portalу «Госуслуги».

QR-код на бланке может содержать ссылку, при переходе по которой человек загрузит вредоносное ПО с предоставлением удалённого доступа к приложениям банка и «Госуслуг». Поэтому человек может потерять не только те деньги, которые переведёт преступникам, но и вообще все свои сбережения. Факт мошенничества обнаруживается лишь с появлением настоящей квитанции.

Люди, которые пользуются приложениями управляющих компаний, налоговой, порталом «Госуслуги», в меньшей группе риска — они получают все уведомления в электронном виде, и оплата тоже происходит через приложение.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

НАУКОГРАД — КОМФОРТНЫЙ ГОРОД



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В Королёве после реконструкции открыли сквер им. В.И. Ленина. За несколько месяцев его территорию полностью преобразили, создав комфортное, безопасное и красивое пространство.

Завершённое благоустройство оценили глава города Игорь Трифонов, депутат Мособлдумы Сергей Керселян, генеральный директор РКК «Энергия» Игорь Озар, а также жители близлежащих домов, представители Общественной палаты, депутаты городского Совета и ветераны-ликвидаторы последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

— Важно, что решение о проведении работ приняли сами королёвцы — сквер стал победителем онлайн-голосования в рамках национального проекта «Жильё и городская среда». Теперь любимая жи-

телями общественная территория полностью преобразилась — здесь отремонтировали пешеходные дорожки, установили новые удобные скамейки с навесами, оборудовали системы освещения и видеонаблюдения, высадили молодые деревья. Для любителей активного отдыха в сквере появился специальный теннисный стол, — отметил глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

Сквер имени В.И. Ленина площадью 0,51 га расположен в центральной исторической части города и является точкой

притяжения жителей не только этого микрорайона.

— До этого он был вообще не сквер, а так... А сейчас очень хорошо, даже не верится, что можно было это сделать. Тем более, что стоит памятный знак чернобыльцам. Приходишь хоть по-человечески, подошёл к своему камню, постоял. И для детей место хорошее. И Медсанчасть рядом 170-я, и проходная РКК «Энергия», здание администрации, Гороно недалеко, первая школа. В общем, стало замечательным это место, теннисный стол, пожалуйста. Прекрасное место, будем сюда приходить почаще, — поделились бывшие сотрудницы градообразующих предприятий Татьяна Васильевна Доротова и Людмила Григорьевна Богатырёва.

Работа по обновлению общественных пространств Королёва будет продолжаться — в 2025 году планируют обновить сквер возле проходной РКК «Энергия» и благоустроить Папанинскую дачу.



ПРОФЕССИОНАЛЫ

НА ЗАЩИТЕ ПРАВА НА ЖИЗНЬ И МИРНОЕ НЕБО

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

На общественном пространстве возле Центральной площади Королёва открылась необычная выставка — «Следственный комитет России сегодня». Она рассказывает о службе сотрудников ведомства, в том числе в зоне специальной военной операции.

Основная часть экспозиции — фотографии, которые были сделаны следователями, фотографами СК РФ, а также фотожурналистами международного информационного агентства «Россия сегодня». На снимках — все сферы деятельности ведомства: осмотры мест происшествий по резонансным делам, участие в патриотических и благотворительных акциях. Все фотографии снабжены подробным описанием и комментариями. На них в лицах изображены основные моменты работы офицеров СК РФ, многие экспозиции посвящены трагическим событиям, в том числе расследованию уголовных дел, возбуждённых по событиям в Донбассе.

— Это важная выставка. В нашем городе куётся оружие победы. Наши предприятия, как и много лет назад, как и всегда, являются залогом гарантии суверенитета нашей великой Родины. И наши ребята сегодня, как и много лет назад, защищают нашу Родину на передовой. Я горд тем, что в Королёве много патриотов. И сегодня я рад видеть и юнармейцев, и «Молодую гвардию», и вас всех, ребята. И прошу всех жителей города вниматель-



но посмотреть выставку, которую привезли к нам из зоны специальной военной операции, где наши ребята выполняют поручение нашего президента, защищая в первую очередь мирное небо, нашу культуру, наше право на жизнь, наш язык, наше будущее, — сказал глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

— Идея выставки — показать работу следователя, уникальность этой специальности, этой профессии. И чтобы как можно больше людей, нашего молодого поколения, познакомились с работой следователя. Здесь порядка 150 уникальных снимков. И ещё мы привезли артефакты специальной военной операции, их порядка 300, это «Точка-У», это всевозмож-

ные запрещённые Женевской конвенцией боеприпасы, которые применяют против наших военнослужащих, — рассказал руководитель организации «Союз социальной справедливости России» Алексей Хворостяноко.

СК РФ с 2014 года документирует все военные преступления, совершаемые украинскими военнослужащими в отношении мирных жителей Донбасса. За эти годы возбуждены сотни уголовных дел, расследующих преступления против мира и безопасности людей.

Выставка передовая — её могли посмотреть жители уже более 30 регионов России. Стенды с фотографиями в Королёве будут стоять до 27 октября, возрастное ограничение 12+.